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Rada města Brna

Z8/22. zasedání Zastupitelstva města Brna
konané dne 8.12.2020

47. Změna účelu použití poskytnutých neinvestičních příspěvků
Hvězdárny a planetária Brno, příspěvkové organizace

Anotace
Hvězdárna a planetárium Brno, příspěvková organizace se obrátila na zřizovatele s žádostí o změnu
účelu spočívající v následujícím doplnění účelu poskytnutého příspěvku. : „Nové pořady do digitária –
nová dramaturgie kombinující licencované externí pořady s vlastní tvorbou, propagace a mzdové
náklady včetně odvodů pro pracovníky zajišťující vlastní tvorbu pořadů“

Návrh usnesení
Zastupitelstvo města Brna

 1. schvaluje změnu účelu poskytnutého neinvestičního příspěvku z "Nové pořady do digitária -
nová dramaturgie kombinující licencované externí pořady s vlastní tvorbou,
propagace" na "Nové pořady do digitária - nová dramaturgie kombinující
licencované externí pořady s vlastní tvorbou, propagace a mzdové náklady včetně
odvodů pro pracovníky zajišťující vlastní tvorbu pořadů". 

Stanoviska

Materiál bude projednán v RMB dne 2. 12. 2012

Podpis zpracovatele pro archivaci

Zpracovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. František Kubeš
vedoucí odboru - Odbor strategického rozvoje a
spolupráce
1.12.2020 v 09:53
Garance správnosti, zákonnosti materiálu

Spolupodepisovatel

Elektronicky podepsáno

Mgr. Jiří Kučera
vedoucí úseku - Úsek 2. náměstka primátorky
1.12.2020 v 09:35
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Důvodová zpráva 

Zaměstnanci Hvězdárny a planetária Brno, příspěvková organizace (dále jen „Hvězdárna“) se 
po dobu uzavření Digitária pro návštěvníky, vyplývající z vládních opatření proti pandemii 
koronaviru COVID-19, věnovali také tvorbě vlastních pořadů.  

Na tvorbu vlastních pořadů je zřizovatelem, statutárním městem Brnem zastoupeným OSRS 
MMB, v roce 2020 poskytován účelový příspěvek, jehož účel je specifikován následovně:  

„Nové pořady do digitária – nová dramaturgie kombinující licencované externí pořady 
s vlastní tvorbou, propagace“ 

Hvězdárna se obrátila na zřizovatele s žádostí o změnu účelu spočívající v následujícím 
doplnění: 

„Nové pořady do digitária – nová dramaturgie kombinující licencované externí pořady 
s vlastní tvorbou, propagace a mzdové náklady včetně odvodů pro pracovníky zajišťující vlastní 
tvorbu pořadů“ 

Na základě této žádosti je tak do orgánů města Brna překládán materiál s návrhem změny účelu 
použití poskytnutých neinvestičních příspěvků Hvězdárny. 
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Magistrát města Brna 

Odbor strategického rozvoje a spolupráce 

Husova 12 

601 67 Brno 

Věc: Žádost o rozšíření účelu využití části účelového příspěvku na rok 2020 

V každém kalendářním roce uvádí Hvězdárna a planetárium Brno 3 až 4 premiéry představení 

vsále digitária. Abychom toto tempo udrželi, obdrželi jsme po dobu po dobu udržitelnosti 

projektu „Doplnění a rozšíření Přírodovědného digitária - návštěvnického centra“ od zřizovate- 

le roční účelový neinvestiční příspěvek ve výši 2000 tisíc Kč na „Nové pořady do digitária - 

nová dramaturgie kombinující licencované externí pořady s vlastní tvorbou, propagace“. 

V každém roce zpravidla dva pořady vytváříme vlastními silami, zbývající nakupujeme od ex- 

terních producentů. Jedním z nich je i vítěz tradičního Fulldome Festivalu Brno. Ze všeobecně 

známých důvodů se však v roce 2020 naše mezinárodní přehlídka neuskutečnila, většina za- 

hraničních tvůrců pak pozastavila své projekty v souvislosti s dlouhodobým uzavřením většiny 

velkých planetárií po celém světě. Proto jsme se zaměřili především na vlastní tvorbu a uvedli 

dva pořady: Vesmír 3D v březnu 2020 a Brno 360 v září 2020. Ty doplnil výherce Fulldome Fes- 

tival Brno 2019 uvedený v únoru 2020: Zrození planety Země 2D. Součástí nákladů na vlastní 

tvorbu nových pořadů jsou také mzdové náklady včetně odvodů pro odborné a kreativní za- 

městnance, kteří se na tvorbě nového pořadu podílejí. 

Z tohoto důvodu žádáme o změnu účelové dotace neinvestičního příspěvku ve výši 2 

000 tisíc Kč na rok 2020 z „Nové pořady do digitária - nová dramaturgie kombinující li- 

cencované externí pořady s vlastní tvorbou, propagace“ na „Nové pořady do digitária — 

nová dramaturgie kombinující licencované externí pořady s vlastní tvorbou, propagace 

a mzdové náklady včetně odvodů pro pracovníky zajišťující vlastní tvorbu pořadů“. 
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29, 
ředitel Hvězdárny a planetária Brno, příspěvkové organizace 

V Brně dne 16. listopadu 2020, č. j: JM 

Hvězdárna — +420 541 321287 IČO: 00101443 

a planetárium Brno e-mailehvezdarna.cz DIČ: CZ00101443 

Kraví hora 2, 616 00 Brno www.hvezdarna.cz ID datové schránky: i7hkkna 

Hvězdárna 
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